
Tabla MA10. Forma de tomar las decisiones con la pareja con quien se convive sobre una
serie de tareas familiares (cont.)
Y, ¿cómo es el proceso de toma de decisiones en relación a las siguientes tareas? 

LA CONVIVENCIA DENTRO DEL HOGAR

Lo hablan
Lo hablan y tiende   No lo hablan, No lo hablan,
y tiende a prevalecer fundamen- fundamen-

a prevalecer la opinión Lo hablan talmente talmente
su opinión de su pareja y coinciden decide Ud. decide su pareja N.S. N.C. Total (n)

Total 2,5 4,1 82,8 4,4 2,5 2,1 1,6 100 (1.608)

Sexo
Hombre 0,9 5,6 85,4 1,1 4,5 1,4 1,0 100 (797)

Mujer 4,2 2,6 80,1 7,5 0,6 2,7 2,2 100 (811)

Edad
Hasta 24 años 0,0 5,6 77,8 8,3 2,8 5,6 0,0 100 (36)

De 25 a 34 1,0 4,5 87,5 2,5 0,5 1,0 3,0 100 (200)

De 35 a 44 2,5 3,1 89,6 2,5 0,6 1,1 0,6 100 (356)

De 45 a 54 1,7 4,3 82,1 5,1 4,8 0,9 1,1 100 (351)

De 55 a 64 4,7 3,2 81,9 4,0 2,2 1,8 2,2 100 (277)

65 años o más 2,8 5,2 75,8 6,2 3,6 4,4 2,1 100 (388)

Estado civil
Casado/a 2,7 4,1 82,0 4,7 2,9 2,1 1,5 100 1.249

Soltero/a 1,7 4,4 86,0 3,4 0,7 1,4 2,4 100 (293)

Viudo/a 0,0 0,0 92,3 0,0 0,0 7,7 0,0 100 (13)

Separado/a 0,0 0,0 88,9 0,0 0,0 11,1 0,0 100 (9)

Divorciado/a 4,9 2,4 80,5 2,4 7,3 2,4 0,0 100 (41)

Educación
Primaria o menos 3,7 6,3 75,8 5,3 3,7 4,2 1,1 100 (380)

Secundaria inicial 2,6 4,7 79,9 6,9 3,2 1,3 1,3 100 (379)

FP de grado medio 5,0 1,7 84,0 5,9 1,7 0,0 1,7 100 (119)

Secundaria superior 1,0 3,4 86,8 2,4 1,0 2,4 2,9 100 (205)

FP de grado superior 1,8 2,4 89,3 1,2 3,0 1,8 0,6 100 (169)

Universidad 1,7 3,1 87,4 2,8 1,7 1,1 2,2 100 (356)

Situación laboral
Ocupados/as 1,3 3,7 87,1 2,9 2,2 1,2 1,6 100 (758)

Parados/as 2,4 4,0 86,2 4,3 2,0 0,0 1,2 100 (253)

Jubilados/as 
o pensionistas 1,9 5,6 79,4 4,1 4,1 3,4 1,5 100 (412)

Estudiantes 0,0 28,6 42,9 14,3 0,0 14,3 0,0 100 (7)

Trabajo doméstico 
no remunerado 9,7 1,7 69,7 10,9 1,1 5,1 1,7 100 (175)

Clase social
Clase alta/media-alta 2,0 3,0 86,0 3,0 2,3 1,3 2,3 100 (301)

Nuevas clases medias 1,8 2,7 87,2 4,5 1,2 1,8 0,9 100 (335)

Viejas clases medias 2,8 4,6 80,3 5,0 3,2 3,2 0,9 100 (218)

Obreros/as 
cualificados/as 3,0 4,7 81,4 3,2 3,6 1,9 2,1 100 (469)

Obreros/as 
no cualificados/as 4,0 5,5 78,0 7,0 2,5 1,0 2,0 100 (200)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2017, estudio 3.175.

Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden solo quienes actualmente tienen pareja y conviven con ella.
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